

"В Исламе нет места экстремизму и терроризму"

31 января 2019 года с участием профессорско-преподавательского состава и студентов института состоялась встреча на тему: «В Исламе нет места экстремизму и терроризму». Во встрече приняли участие проректор по работе с молодежью К.Шавазов, имам Мирзо-Улугбекского района Маматов Акбарали Кодирович, декан факультета «Гидромелиорации» А. Фатхуллаев, заместители декана, профессорско-преподавательский состав и студенты.

Цель мероприятия - формирование иммунитета к различным опасным идеям. В основе терроризма и экстремизма лежат, наряду с другими факторами, невежество и нетерпимость. Самой важной задачей является формирование сознания и воспитание молодежи на основе просвещения. В стране осуществляются комплексные меры по распространению, особенно среди молодежи, истинных ценностей ислама, укоренению в их сознании традиционной исламской культуры и мировоззрения.

Во время мероприятия был показан фильм «Ислам: сущность и значение». В конце мероприятия специалисты ответили на все вопросы студентов.



Информация замдекана факультета «Гидромелиорации» Х.Туйчиева.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.